
令和３年度中野市放送番組審議会 議事録 

 

日時：令和４年２月 17日（木） 

書面開催 

 

 令和３年度中野市放送番組審議会は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から昨

今の情勢を鑑み、以下のとおり書面開催により実施いたしました。 

 

【委員構成】 

豊田地域区長会 副会長     春日 卓男 様 

豊田公民館 副館長       佐野 武雄 様 

豊井保育園保護者会 会長    神田 幸太 様 

赤十字奉仕団 永田分団 会長  傳田 博子 様 

豊田小・中学校 PTA会長     永峯 けさみ様 

農業委員            高橋 一幸 様 

教育長職務代理者        永江 文樹 様 

公募委員            坂本 信広 様 ※欠席 

 

【議題】 

議題 1 令和３年度自主放送番組について 

議題 2 令和３年度事業報告 

議題 3 令和４年度事業計画（案） 

 

【意見・要望等】 

■議題１ 令和３年度自主放送番組について 

委員 毎日タイムリーな広報ができる取り組みを。 

委員 あらゆる年齢層をターゲットにした番組と、ある特定の年齢層をターゲットにした

番組があったと思う。子供の行事など一日にくり返し放送していただけるのはあり

がたい。食べ物を扱った番組、子供たちが頑張っている番組はつい見入る。一日に

あまり多くの違う番組を放送するより視聴率の多い時間帯に今日はニュースとお店

紹介などしぼるといいような気もする。 

 

事務局 

・広報番組については、令和元年度から週刊ニュース番組の「ふるさとステーション」

を１日４回放送しておりましたが、加入者の皆様から同様のご意見が寄せられてい

ることに伴いまして、令和３年４月１日からデイリーニュース番組の「ふるさとス



テーションデイリー」の番組制作に取り組んでおります。今後も当番組を通じて、

最新情報の発信図って参りたいと考えております。 

 

■議題２ 令和３年度事業報告 

委員 予算を考えながら放送内容・運営は大変な苦労が必要だと思った。知らないことを

知ることができた。 

委員 費用項目はあるが収入はないのか。 

 

事務局 

・歳入科目については、ケーブルテレビサービスの加入に伴い、加入者の皆様に納入

いただく有線テレビ使用料や CS放送使用料等になります。 

 

■議題３ 令和４年度事業計画（案） 

委員 地域活性化に向け、ご尽力お疲れ様です。 

 

■その他全般 

委員 紙媒体の番組表はどれくらいの人が持って帰っているのか。 

委員 番組制作の業者の選定はどのように決めているのか。 

委員 行事が TV放送で見れるのはとても良いですよね。 

委員 接種案内や確定申告、特殊詐欺についてなど必要な情報を詳しく伝えられるのは、

地域番組の利点であり、やはり自主放送番組は必要であると思う。その上で、すで

に行っていいただいているが、地域を飛び出し長野県全体の観光スポットやおいし

いものを紹介したり、予算が許すなら番組途中でキーワードを出してプレゼント応

募に参加できるなどワクワクする企画を取り入れたらもっと見るのかと思った。 

 

事務局 

・紙媒体の番組表については、豊田支所地域振興課の窓口に設置をしており、毎月 10

部ほど配布をしております。 

・番組制作は平成 21年度からテレビ北信ケーブルビジョン㈱に業務委託しており、番

組制作の専門的知識を有していることから、随意契約としております。 

 

以上 


